

ЧЗ

Прокопьевская ЦБС
Центральная
библиотека

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 68 (13473)

ЧТОРНИК.

4

на
1982 года.

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.



Идет неделя боевой славы — двадцать шестая из шестидесяти, посвященная образованию СССР. О мужестве советского народа, о его боевых традициях написано немало страниц истории. А эти традиции закладывались с первых дней рождения нашего государства.

Через несколько дней мы будем праздновать День Победы. И, конечно же, будем чествовать тех, кто принес на своих плечах Победу в Великой Отечественной войне.

ПЕРВОМАЙ ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ

МОСКВА

Знаменателен нынешний праздник 60-ю весну встретил советский народ как дружная многонациональная семья — Союз Советских Социалистических Республик. В монолитном социально-политическом и идейном единстве равноправных республик предстает СССР перед всей планетой.

Со знаменами мира и дружбы, с весенними цветами вышла на праздничный марш Первомая трудовая Москва. Кумачовое половоье ее улиц устроилось к сердцу столицы — Красной площади.

В ее торжественном убранстве отражено главное, чем живет сегодня советская страна. На алых плотнищах — первомайские Призывы ЦК КПСС, многократно повторенные цифры «60», слова «Май», «Мир», «Труд». Высоко

Начинается праздничное шествие трудящихся. Над колоннами демонстрантов — эмблема флагмана советского автомобилестроения — ЗИЛа. Через каждые 108 секунд сходит с конвейера прославленного предприятия новый автомобиль. Три с половиной тысячи зиловцев личные задания двух с половиной лет пятилетки выполнят к 60-летию образования СССР.

В весенний хоровод Первомая вплетаются нарядные ткани знаменитой «Трехгорки». В их разноцветье — стенд со словами рапорта: «360 тысяч метров ткани выпущено сверх плана к празднику».

Композиция с макетом ГЭС открывает праздничную колонну «Гидропроекта» имени С. Я. Жука. В контурах, очерченных гирляндами огней, узнаем ДнепроГЭС — символ нашей энергетической мощи.

лодость мира, и его возводить молодым! С праздничным трудовым настроем вступают на Красную площадь бойцы строительных отрядов — участники крупнейших строек века.

XIX съезду ВЛКСМ, 60-летию СССР — достойную встречу! — таким лозунгом встречают Первомай молодость Страны Советов. Пусковые стройки пятилетки, Байкало-Амурская магистраль, села Нечерноземье — адреса трудового подвига молодого поколения строителей коммунизма, воспитанного на революционных, боевых и трудовых традициях партий и народа. Ударный фронт объявил комсомол животноводство, активно осуществляет он шефскую помощь селу.

В приветствиях выпускникам сельских средних школ Омской области, молодым кукурузоводам Узбекистана товарищ Л. И.

ПРОКОПЬЕВСК

Морем цветов, кумачовых стягов, транспарантов вылился Первомай на главную магистраль города — проспект Шахтеров. Международный праздник солидарности трудящихся встречают прокопчане с хорошим весенним настроением.

Нынешний Первомай ознаменован подготовкой

к достойной встрече 60-летия образования СССР. Шестьдесят ударных недель решили посвятить труженики этой большой дате. На календаре — двадцать шестая неделя, и начал соревнования все разрастается.

Апрель коллектизы промышленных предприятий сделали месяцем наи-

вышней производительности труда. Отличных результатов добились в его ходе горняки рудника, которые дополнительно к плану добыли около тридцати тысяч тонн угля. Хорошие подарки подготовили прокопчане к 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Образцы коммунистического труда продемонстрировали горожане на ленинском субботнике. В нем приняли участие 177 тысяч человек. На 831 тысячу рублей произвели промышленной продукции, в том числе на 230 тысяч рублей — товаров народного потребления. 130 тысяч рублей перечислили в фонд пятилетки.

Трудящиеся шахт, фабрик, заводов, строительные организации, претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС, в первом квартале года на один



ры «60», слова «Май», «Мир», «Труд». Высоко взметнулись над площадью флаги СССР и союзных республик — олицетворение нерушимого братства народов страны, сплотившихся вокруг Коммунистической партии.

На трибунах Красной площади — ветераны партии и труда, участники Октябрьской революции и Великой Отечественной войны, представители партийных, советских и общественных организаций. Рядом с ударниками первых пятилеток — передовики и новаторы производства наших дней, видные учёные, деятели культуры, многочисленные зарубежные гости.

Бурными, долго не смоляющими аплодисментами приветствуют москвичи и гости столицы руководителей Коммунистической партии и Советского государства. На Центральную трибуну Мавзолея поднимаются товарищи Л. И. Брежнев, Ю. В. Андропов, М. С. Горбачев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Я. Чельше, Н. А. Тихонов, Д. Ф. Устинов, К. У. Черненко, П. Н. Демичев, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, И. В. Каширов, В. И. Долгих, М. В. Зиманин, К. В. Русаков.

На площади выстраиваются праздничные колонны. Вспыхивает кумачовая заря — это представители московских трудовых коллективов, награжденных переходящими знаменами за победу в соревновании первого года пятилетки, гордо взметнули алые стяги.

На призыв встретить 60-летие образования СССР новыми успехами в коммунистическом строительстве столица отвечает трудовые рапортами. Трудящиеся Москвы активно включились в социалистическое соревнование в честь юбилея.

ДнепроГЭС — символ нашей энергетической мощи. Ровно 50 лет назад, 1 мая 1932 года, он дал стране электросынержию. Рапорт «Гидропроекта» сообщает, что только в 1981 году на стройках, сооружаемых по проектам института, сэкономлены десятки миллионов рублей, десятки тысяч тонн металла.

Новые и новые колонны вступают на площадь. Они несут рапорты побед и новые обязательства на пятилетку. «Наши вклад в решение продовольственной программы» — начертано на одном из транспарантов, с которыми вышла на праздник колонна сельскохозяйственной Академии имени К. А. Тимирязева.

Сейчас здесь ведутся исследования по 28 крупным комплексным проблемам.

Большой объём из них приходится на Нечерноземную зону. Особое внимание коллектив Академии уделяет укреплению связей с производством, скорейшему внедрению результатов исследований в практику колхозов и совхозов. Ученые понимают, что только совместными усилиями могут быть решены крупномасштабные задачи по повышению эффективности работы всех отраслей агропромышленного комплекса. Решать их призывают высококвалифицированные специалисты — воспитанники Академии.

С флагами всех братских союзных республик пришли на Красную площадь представители коллектива ордена Трудового Красного Знамени Выставки достижений народного хозяйства СССР. Высокий авторитет ВДНХ как активного пропагандиста успехов нашей Родины. Ежегодно сотни тысяч советских граждан изучают на Выставке опыт новаторов производства, передовых предприятий и хозяйств страны.

Коммунизм — это мо-

лодым кукурузоводам Узбекистана товарищ Л. И. Брежнев дал высокую оценку их патриотической инициативе.

«Да здравствует пролетарский интернационализм — испытанное и могучее оружие международного рабочего класса!». Эти слова, прозвучавшие над Красной площадью столицы первого в мире социалистического государства, доносятся до всех уголков планеты, призывают честных людей крепить единство в борьбе за мир и счастье человечества.

Торжественно и радостно отметили Первомай юбилейного года трудящиеся всех братских республик страны.

(ТАСС).



В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1982 году и успешного проведения зимовки скота в период 1982-83 года».

Партийным, советским органам, министерствам и ведомствам, местным сельскохозяйственным органам, руководителям колхозов, совхозов и заготовительных организаций предложено разработать и осуществить конкретные мероприятия по ускорению темпов ремонта уборочной техники и транспортных средств, с тем чтобы не позднее чем за две недели до начала уборки урожая привести в готовность указанную технику, обратив особое внимание на качество ремонта ее. Предус-

мотрено принять меры к своевременному ремонту животноводческих помещений, кормоцехов, складских помещений, силосных и сенажных хранилищ, сущильных пунктов и оборудования этих сооружений. Должны быть приняты меры по предотвращению потерь сельскохозяйственной продукции.

В постановлении указано, что следует укомплектовать хозяйства трактористами-машинистами для двухсменной работы машинно-тракторных агрегатов и комбайнов, обеспечить повышение квалификации механизаторов, внедрение в колхозах и совхозах передовых методов использования техники, организацию уборочных работ на основе применения уборочно-транспортных комплексов (отрядов), широкое развертывание социалистического соревно-

вания механизаторов сельского хозяйства за достижение наивысшей производительности труда при высоком качестве работ и максимальном использовании мощности уборочных машин.

Предложено разработать и осуществить в каждом хозяйстве комплекс мероприятий, направленных на максимальное увеличение прихода телят, поросят, ягнят, а также молодняка птицы, необходимый прирост общественного стада, выполнение обязательств по продаже продуктов животноводства государству и значительное увеличение продажи колхозникам, рабочим и служащим поросят и молодняка птицы для выращивания и откорма.

В постановлении указаны меры по техническому обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и успешному проведению зимовки скота.

(ТАСС).

XXVI съезда КПСС, в первом квартале года на один процент сумели увеличить производительность труда, дополнительно к плану на 596 тысяч рублей реализовали продукцию.

Десять часов утра. Площадь Победы в праздничном убранстве. Приближается начало торжества. И вот звучит Гимн Советского Союза. По давней традиции шествие открывают физкультурники.

На площадь вступают колонны школ Центрального, Рудничного, Зенковского районов. Это право ребята завоевали хорошей учебой, участием в общественной жизни, трудом.

(Окончание на 2-й стр.)

КПСС СССР

уборке работников совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий рекомендовано применять и колхозам.

Советам Министров союзных республик разрешено привлекать в 1982 году в наиболее напряженные периоды работы в колхозах и совхозах на сельскохозяйственные работы и для работы на хлебовнешних предприятиях и свеклоприемных пунктах трудоспособное население городов, рабочих поселков и сельских населенных пунктов.

В постановлении определены и другие меры по своевременной подготовке и организованному проведению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и успешному проведению зимовки скота.

ПЕРВОМАЙ ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ

Более 28 тысяч школьников из всех 54 школ города сегодня активно участвуют в благоустройстве улиц и площадей, собирают макулатуру, металлом. Алеют на груди у многих ребят пионерские галстуки. Городская пионерская дружина готовится достойно отметить 19 мая 60-летие ленинской пионерии.

Флаги союзных республик, праздничные призы над колонной профессионально-технических училищ. Авторитет ГПТУ с каждым годом растет, все больше квалифицированных специалистов готовят здесь. Отличные кабинеты, полигоны с новой техникой, мастерские дают возможность приобрести хорошие профессиональные навыки.

По праву шествие трудающихихся открывает Рудничный район — победитель городского социалистического соревнования. Гордо плытут над колонной демонстрантов эмблема района, гербы союзных республик, символизирующие нерушимое единство всех наций и народностей Страны Советов, их горячее стремление встретить 60-летний юбилей Союза ССР новыми успехами в труде.

Есть что сказать сегодня коллективам района. Многие предприятия добиваются высокой производительности труда, на 1,5 миллиона рублей выпущено продукции сверх плана в нынешнем году. Большую лепту вносят предприятия в реализацию программы ускоренного социально-экономи-

ческого года, работники сумели не только выполнить основные производственные показатели, но и сбечь с начала пятилетки более миллиона киловатт-часов электроэнергии.

Шагают мимо трибун труженики разреза «Прокопьевский», шахтоуправления имени Калинина. В строю мы видим коллектив участка № 5, который возглавляет Ф. С. Смоляров. Около 26 тысяч тонн тоцлива добыты в апреле шахтеры участка, почти 10 тысяч из них — сверх плана. Очистная бригада Б. И. Митали завоевала первенство в городском и областном соревновании бригад. Идут мимо трибуны проходчики, которых возглавляет лауреат премии Кузбасса В. Ф. Алехин, подготовительная бригада Н. А. Власова, сумевшая завершить к 1 мая план двух лет пятилетки. Инициаторы соревнования в честь 60-летия образования СССР — бригада В. Г. Волкова обязалась выдавать в каждую ударную неделю по 120 тонн угля сверх плана, сейчас коллектив трудится в счет 33-й недели.

По площади проходят горняки «Тырганской», «Зиминки». В труднейших условиях пришлось трудиться в нынешнем году шахтерам «Зиминки», но они сумели добиться в апреле победы, не только выполнить, но и перевыполнить план. А комсомольско-молодежный коллектив участка, где начальником В. В. Овчинников, брал обязательство — завершить план двух лет пяти-

рового завода, 12 смен, 46 бригад досрочно спрявились с планами четырех месяцев. Социалистическое соревнование возглавляют рабочие живописного цеха, где начальником Г. П. Размахнина. Шагают мимо трибун формовщики бригады Т. П. Дубровиной — инициатора апрельского месячника.

Многократное «ура!» несется над колоннами швей, транспортников, работников торговли и службы быта, медиков.

На площадь Победы вступают трудящиеся Центрального района. Впереди — работники аппарата объединения «Прокопьевскуголь» и КузНИИ углебогащения. Вслед за ними перед трибуной проходят горняки шахты «Коксовая». После многих лет неудач в добывче угля коллектив не только достиг плановых рубежей, но поднял на гору в первом квартале года более 16 тысяч тонн дополнительного угля. Отличились бригады П. А. Шелудко и В. Д. Хамицкого, которые прошли свыше 650 метров выработок, превысив свои же обязательства.

Коллектив очистников В. Х. Ворокова с гидрошахты «Красногорская» — лидер на своем предприятии. Именно ему покорились рекордные для шахты показатели: 200 тысяч тонн угля добыты они в прошлом году и намерены удержаться на достигнутом. Одними из

первых горняков «Красногорской» взялись за реконструкцию шахты собственными силами. Их опыт перенимают другие угледобывающие предприятия области.

Идут по площади трудающиеся шахт «Ноградская», «Северный Магнан». Совсем недавно стал выдавать уголь разрез «Талдинский-Северный». Введение в эксплуатацию этого подразделения угольной промышленности дает области огромную прибавку в достижении тех планов, которые страна возлагает на Кузбасс.

По площади идут углебогатители фабрик «Коксова», «Красногорская», «Северная», труженики шахтопроходческого управления. Пять бригад комбината «Кузбассшахтотропроходка» осваивают в год по миллиону рублей на реконструкциях шахт. И две из них — в Прокопьевском управлении. Как не гордиться трудовыми подвигами бригад М. А. Абселямова и И. В. Плахина — друзей по социалистическому соревнованию! Они вместе осваивают новые методы механизированной проходки. Успех одних становится достоянием других.

Возываются над колоннами портреты членов Политбюро ленинской партии — вдохновители и организаторы наших побед. На главную магистраль города вступают строители треста «Прокопьевскшахтострой». За два года

они возвели вторую очередь завода крупногабаритного домостроения и начали сооружать третью очередь. А ныне перед ними еще одна серьезная и ответственная задача — построить районную котельную № 5 всего за десять месяцев. На болотистом пустыре вырастает так нужная будущему новому городу котельная. По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал года коллектив ордена Ленина треста «Прокопьевскшахтострой» занял второе место. Награда ему — Красное знамя комбината «Кузбассшахтострой» и Кузбасского шахтостроительного теркома.

С эмблемой района выходят на площадь Зенковчане. Вслед за знаменосцами медленно проплывают машины с большим портретом Владимира Ильича Ленина, объемными буквами, складывающимися в дорогие для всех слова: «Мир. Май».

Во главе колонны — победители социалистического соревнования — горняки шахты «Центральная». Ветераны труда, передовики производства несут памятные знамена, среди них и переходящее Красное знамя райкома КПСС, вручение шахте за обеспечение устойчивого очистного фронта.

Только механизированным способом проходчики продвинули дополнительно на 910 метров горные выработки. Почетное место во главе колонны занимают горячие участка горнокапитальных работ (начальник Ю. А. Смирнов).

С знаменами республик, лозунгами проходят мимо трибуны горняки шахт «Зенковская» и «Красный углекоп».

«Мир, труд, май», — скандируют проходящие мимо трибуны работники пищевой промышленности. Коллектив мясокомбината — один из победителей районного соревнования. План реализации здесь перевыполнен почти на миллион рублей. Свой весомый вклад сделали передовые бригады Н. А. Нарапович, Р. М. Штенке, Е. Г. Гришаевой, А. Н. Усовой, показавшие высокую производительность труда и отличное качество продукции.

На площадь вступают строители ШСМУ № 9 треста «Кузбассшахтостроймонтаж». Они первыми среди строителей района завершили выполнение квартального плана.

Следом за строителями площадь заполняют водители большегрузных машин Черногорской автобазы. Первомайский подарок коллектива — 200 тысяч тонн грузов, перевезенных сверх плана.

В колонне транспаранты: «Да здравствует нерушимое единство партии и народа!», «Политику КПСС и Советского правительства одобляем».

Мимо трибуны идут члены бригады инициатора городского соревнования в честь 60-летия СССР М. В. Ломакина, комсомольско-молодежная бригада И. Г. Скибина, водители из бригады Ф. А. Клыкова, где каждый перевез за квартал дополнительно к плану 15 тысяч тонн грузов.

ного социально-экономического развития города. Так, в первом квартале выполнено строительно-монтажных работ на 5,7 миллиона рублей, что на 210 тысяч рублей больше плана. За этот период введено 9,8 тысячи квадратных метров жилья. В книгу Летописи трудовой славы района в нынешнем году занесены коллективы шахты имени Ворошилова, заводов шахтной автоматики, фарфорового, кирпичного, Головной автобазы, орса «Прокопьевскоголь». Более 250 коллективов предприятий, цехов, участков, бригад, около четырех тысяч трудящихся 22 апреля рапортовали о досрочном выполнении планов четырех месяцев.

Открывают праздничное шествие района горняки шахты имени Ворошилова. Этот коллектив — лидер социалистического соревнования. Бригады И. И. Воробья, Г. В. Фильченко с этой шахты возглавили движение за высокие темпы отработки топлива, досрочное выполнение плановых заданий.

Горняков сменяют колонны углеобогатителей с фабрики «Зиминка». Больших успехов добился этот коллектив в нынеш-

летки к дню открытия XIX съезда ВЛКСМ. Досрочно, в феврале, молодые рабочие достигли этого рубежа, сегодня трудятся в счет 1983 года.

Торжественным шагом проходят представители науки, работники Кузничи, ВО ВНИИГД, ВНИМИ. А вслед за ними появляются на площади колонны строителей и предприятий стройиндустрии района. Благодаря им в эти майские дни будут спрятаны в городе новоселья в новых квартирах с улучшенной планировкой.

Колонну завода шахтной автоматики украшает переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании. Успехи коллектива в нынешней пятилетке хорошо известны прокопчанам. Только в первом квартале 1982 года план роста производительности труда перекрыт на 1,4 процента. В строю идут рабочие передовых бригад А. И. Сидорова, С. А. Власенко, Т. В. Егорченковой.

Проходят мимо трибун коллективы предприятий машиностроения, легкой промышленности. Коллективы семи цехов фарфо-



Первомайская демонстрация трудящихся Прокопьевска.

Фото Р. Хаснудинова.

УЛИЦА, КАКИХ НЕ МАЛО

Небольшая уличка, однотажные домики, чистый тротуар, промытый заботливыми жильцами, белизна покрашенных известью оград — такая видится в Первомай улица, названная его именем — 1-го Мая. Тихая, малозаметная, какие еще сохранились в шахтерском городе.

История ее началась давно, в 1930 году. Одна за другую росли в Прокопьевске шахты, а вместе с ними — новые жилые районы. Поэтому ничего необычного в появлении

улицы 1-го Мая не было. На пригорке вдоль берега речки Абы, поросшего тальником и смородиной, облюбовали местечко горняки шахты «Коксовая».

— Помню, как мы в зарослях на берегу охотились, — рассказывает ветеран улицы Петр Александрович Образов. — Водились здесь (на месте нынешней площади Шахте-

ров) куропатки, рябчики. А потом свозили сюда разобраные кулацкие избы, амбары. Шахта стала строить маленькие, насколько хватало материалов, домики. Сначала онишли по одной стороне, затем встали на другой — частные дома.

Длинное строение ба- рачного типа, где сейчас живет с женой Петр Алек-

сандрович, поначалу было горняцким общежитием. Жили бедно, но дружно, весело. Все вместе высаживали деревья, благоустраивали улицу и дорогу, организовывали праздники. Люди менялись: уезжали одни, их место занимали другие, но оставалась самая примечательная черта первомайцев — коллективизм.

Коллектив шахты воспитал замечательных мастеров горного дела. Среди них прославленная бригада проходчиков, руководит которой депутат Верховного Совета РСФСР Юрий Борисович Дунаев.

Мимо трибун проходят забойщики бригады А. К. Мельникова, на счету которых уже около 4 тысяч тонн сверхпланового угля с начала года.

На площади появляется еще один лидер соревнования — коллектив шахты «Смычка». Гордо реют над колонной переходящее Красное знамя района, флаги республик. Идут горняки шахты имени Дзержинского. Через площадь плывут портреты В. И. Ленина, Ф. Э. Двержинского, руководителей Коммунистической партии и Советского правительства. Коллектив славен своими трудовыми рекордами. В первом квартале шахтеры добыли сверх плана 15,5 тысячи тонн угля.

Среди очистных бригад лидерами стали горняки Г. П. Воробьева и П. И. Салынина. А у проходчиков — известные всему городу бригады В. Я. Черномырдина и Л. С. Соловьева.

Эмблему спасавтохозяйства несут передовики предприятия В. В. Налимов и А. В. Киндер. В том, что наш город встретил праздник чистым и нарядным, есть и их заслуга. Предприятие второй год, носит звание коллектива высокой культуры производства и гордится своими успехами. Отличную смену подготовили себе ветераны Т. Г. Миронов, проработавший здесь 22 года, и П. А. Шарманов, чей трудовой стаж составляет уже 46 лет.

Высоко отнесен труд водителей хозяйства и в этом году. В их колонне реют переходящие знамена горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ, райкома КПСС.

Мимо трибуны проходят строители, работники бытового обслуживания, врачи. Звучит «ура!» в ответ на здравицы в их честь. Первомайское шествие завершается. Оно вылилось в яркую демонстрацию единства советского народа, его решимости выполнить решения XXVI съезда КПСС и успешно завершить второй год пятилетки.

Репортаж вели
С. ЧЕРЕМНОВ,
В. МАРАКУЛИН,
С. СОКОЛОВСКИЙ.

денов Ленина и Трудового Красного Знамени, заслуженный шахтер РСФСР. Немало наград получил за доблестный труд Иван Павлович Корнейчиков, совсем недавно ушедший из жизни. Каждый первомаец знает этих людей.

— Так уж привыкли за многие годы к своей улице, что если придется расставаться, будет тяжело, — говорит Наталья Трофимовна Корнейчикова, тоже не один десяток лет проживающая здесь.

Есть на улице люди, которыми гордятся по праву. Петр Александрович Образов, бывший горняк «Коксовой», кавалер ор-

В. ОЛЕНИН.

АКТЕРЫ И РОЛИ



Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина шагает навстречу своему 60-летию. О том, какими делами встречают славный юбилей пионеры Прокопьевска, рассказывают наши юные корреспонденты.

ПИОНЕРСКАЯ СЛАВА

В этом году в нашей школе работает кружок «Барабан», которым руководит член совета дружины Ирина Горбач. С интересом посещают ребята его занятия. Здесь знакомятся с историей пионерской организации, разучивают песни, марши юных ленинцев.

Каждый отряд, звено участвуют в операции «Пионерская слава». Например, отряд № 6 «б» класса собирает материалы об истории пионерской организации школы. А звено Наташи Симак из 5 «б» класса интересует история пионерии города.

Наша дружина носит имя Героя Советского Союза, выпускника Прокопьевского аэроклуба Ивана Черных. В школе открыт мемориальный музей его имени. Наши юные

пионеры каждый отряд готовят рукописные книги: «Красный галстук в твоем доме». Ведь наши бабушки и дедушки, папы и мамы тоже участники и свидетели интересных дел юных ленинцев. И мы, сегодняшние пионеры, стараемся не отставать. Собираем металлом для изготовления шахтного оборудования, ухаживаем за лесонасаждениями площадью в десять гектаров. А еще своими руками готовим игрушку для ребят группы продленного дня.

Л. ДЕРЕВЦОВА,
председатель
совета дружины
школы № 28.

ТРУДОВОЙ ДЕСАНТ
Славится своими трудовыми делами в школе отряд имени Вали Котика 6-го «б» класса.

Недавно пионеры приняли активное участие в благоустройстве

На экраны страны вышла новая лента режиссера Петра Тодоровского «Любимая женщина механика Гаврилова».

Главную роль в ней исполняет известная киноактриса Людмила Гурченко.

Впервые зрители увидели актрису в кинокомедии «Карнавальная ночь» Эльдара Рязанова. Картина шла с огромным успехом, в 20 лет студентка ВГИКа Людмила Гурченко стала знаменитой. Мы вновь встретились с актрисой спустя годы, после долгого перерыва в фильмах «Табачный капитан», «Соломенная шляпка», «Небесные ласточки», «Бенефис», «Старые сте-

ны», «Сибириада», «Двадцать дней без войны», «Пять вечеров».

Сценарий фильма «Любимая женщина механика Гаврилова» задумывался и писался специально для Гурченко. Естественностью и достоверностью пронизан образ Риты. Сила и цельность характера, умение ждать, любить самозабвенно и преданно делают эту простую работницу фотостудии по-настоящему незаурядной.

На снимке: кадр из кинофильма «Любимая женщина механика Гаврилова». Рита — актриса Людмила Гурченко.

Фотохроника ТАСС.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

дим Шалда, Коля Алексинов, Света Фомина и многие другие.

А когда в конце работы подвели итоги, оказалось, все до одного потрудились отлично.

М. ЯДРОВ,
член совета
дружины
школы № 11.

ПРОВЕРКА НА СТОЙКОСТЬ

Стала традиционной в нашей школе военно-спортивная игра «Зарница» — для отрядов 5—7 классов и «Зарничка» — для ребят 1—4-х классов. Вот и недавно отряды участвовали в «Зарнице».

Разведчики умело работали с компасом, десантники соревновались за взятие соинки, санитары оказывали медицинскую помощь, юные корреспонденты вымыкали блоки

здесь каждый из ребят проявил ловкость, сноровку, чувство товарищества, умение преодолевать трудности.

Г. СЕРГЕЕВА.
Школа № 33.

МИЛЛИОН — РОДИНЕ

Есть в нашей пионерской дружине отряд, борющийся за право носить имя Володи Дубинина. Это 5 «в» класс.

За любое дело берутся дружно, весело, с задором. Ребята — активные участники операции «Миллион — Родине». Свой годовой план — 900 килограммов макулатуры — они выполнили еще в первой четверти. А теперь на счету этого отряда 2 тонны 160 килограммов бумаги.

К 19 мая — дню шестидесятилетия пионерской организации — юные

ИЗ редакционной почты

ИЗБА ПО-ЧЁРНОМУ

Есть на улице Артемовской жэк № 1 Центрального УЖКХ. Не зарастет сюда народная тропа. К начальнику Г. Е. Поповой идут люди с просьбой разрешить жилищные проблемы.

Крыша ли проходила, кран ли протекает, или канализация засорилась — на все один ответ:

— Сантехников нет, плотников не имеем..

Ну, прямо полководец без армии.

Меня привела сюда другая беда. Стала дымить печи. Печника обещали прислать. Вот проходит неделя, другая... Помощи нет как нет. А от угары уже не только у меня, но и у соседей голова идет кругом. Боясь, как бы пожар не случился. Снова иду к Поповой.

— Может, квартиру поменять... Самой-то мне с печкой не совладать.

Предложение Галине

Е. ЯРКОВА,
жительница
дома № 11
улицы Рудничной.

ЭТОТ ДОЛГИЙ РЕМОНТ

Я отдал в ремонт вышедшую из строя электробритву «Харьков-30». Было это 25 февраля 1981 года. Да, более года назад. Тогда еще не вышел срок гарантии. И здесь начались мои беды. Несколько раз я приходил за бритвой, надеясь, что ее наконец отремонтируют. Чрез месяц сообщили, что отослали мою бритву на завод-изготовитель.

Я истратил на поездки 23 рубля, но главное — потратил 80 часов личного

крыт мемориальный музей его имени. Каждый год пополняется он новыми материалами. Красные следопыты побывали, например, в Ленинграде на встрече ветеранов 125-го бомбардировочного авиационного полка, в котором воевал Иван Черных.

В честь юбилея пионе-

Алма-Ата. В парке имени 28 гвардейцев-панфиловцев состоялась встреча ветеранов 73-й гвардейской Краснознаменной Сталинградско-Дунайской стрелковой дивизии. В годы войны в этом парке находился штаб формировавшейся дивизии. Отсюда отправлялись на фронт полки, участвовавшие в харьковской наступательной операции, сталинградской эпопее, в освобождении Украины, Молдавии, затем Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии. За мужество и отвагу многие воины соединения награждены орденами и медалями. 35 из них удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

Трудно передать словами душевное состояние фронтовиков, их радость от встречи с юностью, с фронтовыми товарищами, с которыми делился последним, спасал от беды и сам не раз был спасен ими.

На снимке: у мемориала 28 гвардейцев-панфиловцев.

Фото Е. Шлея.

няли активное участие в благоустройстве новой школы Ноградского микрорайона, которая будет открыта в будущем учебном году. Трудились весело, с песнями. Организованы соревнования среди звеньев. Тон в работе давали такие ребята, как Сергей Прокопенко, Ва-

лентина Смирнова, Юрий Помощь, юные корреспонденты выпускали боевые листки. Лучший боевой листок выпустил отряд 6 «а» класса.

А повара варили щи, кипятили чай, ведь за первые места ребят ждала награда — большие торты.

Пусть это игра, но и

тидесятлетия пионерской организации имени В. И. Ленина — ребята решили выполнить еще один план! Не отстают от них и пионеры 5-го «а» и 5-го «б» классов.

Ю. КРАСНОВ,
председатель
штаба бережливых
школы № 54.



ИДЕТ НЕДЕЛЯ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Украинская ССР. В городе Тернополе вступил в строй Дом ветеранов. Его хозяевами стали участники Великой Отечественной

войны, ветераны труда. Здесь имеется актовый зал на 200 мест, библиотека, читальный зал, гостиная, музей боевой и трудовой славы.

Руководство Домом осуществляет специально созданный совет.

На снимке: в гостиной Дома ветеранов встретились (слева направо) младший лейтенант в отставке В. Я. Шатрова, полковник в отставке А. В. Белецкий и капитан медицинской службы в отставке А. З. Кияшко.

Фото В. Песляка.

Фотохроника ТАСС.



отослали мою бритву на завод-изготовитель.

И снова начались мои хождения. После того, как я потребовал вернуть бритву, ее нашли. Технолог сообщила, что ремонт несложный и в короткий срок его делают.

Я еще раз позвонил сервису «Рембильтехники». И

23 рубля, но главное — потерял 80 часов дорогое время. И какие нужны нервы, чтобы общаться с такими вот работниками сферы обслуживания.

А. СОБОЛЕВ,
инвалид Великой
Отечественной войны.
Улица им. Сарыгина,
31—19.

СКОЛЬКО РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ У СОЛНЦА?

Туркмения самая солнечная в нашей стране республика: в году здесь бывает до 240 ясных дней. И не случайно одним из научных учреждений в составе Академии наук Туркменской ССР стал институт солнечной энергии. В 1980 году он был преобразован в пока единственное у нас в своем роде научно-производственное объединение «Солнце». Оно не только разрабатывает проекты гелиотехнических приборов и установок, но и изготавливает их опытные партии.

— Сейчас мы располагаем гелиотехническими приборами и установками различного назначения, — говорит генеральный директор объединения, действительный член Академии наук Туркменской ССР Реджеп Байрамович Байрамов. — Их можно применять как по отдельности, так и в комплексе.

Вот, например, один из гелиокомплексов для пустыни. Он состоит из колодца с водоподъемником, опреснителя, домика для чабанов, теплицы, кошары для овец. Гелиокомплекс рассчитан на круглогодичный цикл эксплуатации. Но в разное время года интенсивность солнечной радиации в Туркмении не одинакова. Поэтому для подстраховки имеется дублирующий источник энергии.

Среди гелиотехнических конструкций есть и такие, которые могут работать без источника ти-

леров. Например, гелиотеплицы. В НПО «Солнце» их сконструировано несколько вариантов. Наиболее эффективным показал себя вариант с грунтовым аккумулятором солнечного тепла. Днем грунт собирает тепло, а ночью отдает его растениям. В таких гелиотеплицах можно выращивать сельскохозяйственные культуры круглый год.

В ряде животноводческих хозяйств Туркмении внедрены солнечные установки по производству суспензии хлореллы. Микроводоросли служат питательной добавкой к корму животных. Но для получения суспензии необходима определенная температура. Даже при сезонном использовании гелиоустановки можно заготовить микроводоросли на целый год.

Успешно решают туркменские ученые и проблему снабжения населения горячей водой с помощью солнечной энергии. В НПО «Солнце» разработано несколько вариантов солнечных водонагревателей, например, гелиодуши. С одного квадратного метра теплоприемной поверхности удается получать за день до 85 литров воды температурой от плюс 40 до 65 градусов Цельсия при исходной температуре плюс 20 градусов. Гелиодуши просты по конструкции, недороги.

Обнадеживающие результаты дала разработка конструкторов из гелиодуши, которые могут работать без источника ти-

леров установок для отопления, охлаждения и снабжения горячей водой жилых домов в сельской местности. В Ашхабаде построен экспериментальный жилой микрорайон с гелиосистемой охлаждения квартир в летнее время.

Естественно, вся наша гелиотехника рассчитана на южные районы, где много солнца, — продолжает академик Байрамов.

— В Туркмении его достаточно, но климат у нас резко континентальный. Поэтому использование солнечной энергии в целом ряде случаев обходится еще дорого. Значительную часть гелиоустановок приходится оснащать дублирующими энергоисточниками. Так что есть над чем еще работать.

Но как бы то ни было, на основе уже имеющихся достижений гелиотехнической науки составлен долговременный проект применения солнечной энергии в народном хозяйстве Туркмении. Он рассчитан до 2000 года и будет осуществляться поэтапно. Осуществление первого этапа началось в 1981 году.

До конца столетия в республике предполагается осуществить большое строительство автономных гелиокомплексов. С 1990 года начнется сооружение солнечных электростанций.

Л. КОРЗУН,
корр. АПН.

**СПРАШИВАЙТЕ-
-ОТВЕЧАЕМ.**

— Как предоставляет-
ся отпуск работающим
женщинам, имеющим двух
и более детей в возрасте
до 12 лет?

Н. НЕДОРЕЗОВА.

Отвечает адвокат Зен-
ковской юридической кон-
сультации Г. А. Корытни-
кова:

— Им предоставляется
ежегодный отпуск в удоб-
ное для них время кроме
того, дополнительный трех-
дневный отпуск, если об-
щая продолжительность
отпуска не превышает 28
календарных дней, а так-
же по согласованию с ад-
министрацией, отпуск по
уходу за детьми без со-
хранения заработной пла-
ты продолжительностью
до двух недель.

— Как будет органи-
зован летний досуг моло-
дежи, проживающей на
Тыргане?

**Учащиеся горного
техникума.**

Отвечает заведующая
отделом культуры горис-
полкома С. М. Уколова:

— На летний период
планируется проведение
молодежных вечеров на
Тыргане в районе Дворца
спорта «Снежинка».

— Где в нашем городе
готоят шоферов-любите-
лей и мотоциклистов?

В. СОКОЛОВ.

Председатель городско-
го комитета ДОСААФ
П. Я. Шамков называет
адреса:

— Автомобильная школа
ДОСААФ на Тыргане,
радиотехническая школа
на Березовой Роще, а так-
же общество автомотолю-
бителей.

— Где можно заменить
стекло к электронным ча-
сам?

Т. ЗАБКОВА.

«Бросают тренер-
скую работу хорошие
люди, которых знают
далеко за пределами
Кузбасса: Роман Давы-
дович Шнайдмиллер —
первый в области тре-
нер, получивший пер-
вую категорию и воспи-
тивший призера первенства СССР; Валерий
Яковлевич Морозюк, давший Прокопьевску
мастера спорта Любовь
Куликову; Владимир
Дмитриевич Бугаенко,
под руководством кото-
рого стала рекордсмен-
кой Кузбасса Ольга
Байтемирова. Люди,
много лет, знаний и
энергии отдавшие лег-
кой атлетике, уходят
от любимого дела...».

Из письма
В. ИГИШЕВА.

Специалисты этого вида
спорта озабочены ситуа-
цией, сложившейся в раз-
витии легкой атлетики на-
шего города — города,
который когда-то был ве-
дущим в Кузбассе:

— Дело дошло до то-
го, что не существует у
нас даже Федерации лег-
кой атлетики, — расска-
зывает Александр Нико-
лаевич Орехов, тренер, су-
мевший создать первый
специализированный лег-
коатлетический класс, и
его ученики стали лучши-
ми в области. — Потерян
контакт с горсоветами, с
горспорткомитетом. Нет
старшего тренера, вокруг
которого сплотились бы
специалисты, работающие
в ДЮСШ горно и «Труд-
а». Не существует сбор-
ная команда Прокопьев-
ска. Держимся на энту-
зиазме одиночек, а его
хватает не всегда. Неуже-
ли городу не нужна лег-
кая атлетика?

Сейчас тренеры — пре-
подаватели с горечью вспоминают, что уехал из
Прокопьевска Владимир
Гусев и стал чемпионом
СССР. За Кемерово вы-

КОРОЛЕВА В РОЛИ ЗОЛУШКИ

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ «ШАХТЕРСКОЙ ПРАВДЫ»

ление города перемещает-
ся на Тырган, а легкоат-
летам там негде зани-
маться. Хотя с помощью
кооперации средств мож-
но реконструировать ста-
дион горного техникума, и
он хорошо послужит спор-
тсменам.

Когда проходил финал
«Золотой шайбы», пред-
ставители ЦК ВЛКСМ с удивлением увидели, как
сумели легкоатлеты при-
способить для тренировок
помещение Дворца спорта
«Снежинка». Но ведь до-
рожки переполнены студен-
тами техникума физ-
культуры, воспитанника-
ми ДЮСШ (только по-
следних занимается около
700 человек). Для семи
тренеров отведена малю-
сенькая комната под лест-
ницей, так что и переодеть-
ться негде. Не говоря уже
о душе, который обязате-
лен как санитарно-гиги-
ническое средство.

— А теперь появилась
еще одна беда, — делится
мнением Виктор Василь-
евич Андросов, воспитав-
ший призера чемпионата
СССР Ларису Дмитриеву.

— Техникум физкультуры
начнет строить спортзал и
заберет из «Снежинки»
списанную транспортер-
ную ленту, приспособлен-
ную под беговую дорож-
ку. Значит, нам занимать-
ся станет невозможно.
Конечно, нужна и резина,
и другое покрытие. Но
нам хотя бы ленту дос-
тать. А где, на какие сред-
ства? Они распылены по
разным ведомствам.

Легкоатлетические ма-
нежи созданы в Новокуз-
нецке (по инициативе

можно, как утверждают
врачи диспансера.

— Сейчас возросло вни-
мание спортсменов к доб-
ротной, красивой одежде,
— продолжает беседу
Л. А. Рубин. — Эстети-
ческие требования к внеш-
нему виду стали другие.
Мы знаем, что в магазинах
города поступает такая
спортивная одежда, каче-
ственная обувь. Но, как
правило, получается: бе-
рите что не гоже. Знают
об этом в горспорткомите-
те, однако положение не
меняется. Уважающие се-
бя спортсмены в чем попа-
ло на соревнования не по-
являются: на них же сотни
глаз смотрят.

— Удивительно, что
значки кандидатов в ма-
стера спорта вручаются
достойным при закрытых
дверях, — высказывает
замечание А. Н. Орехов.
— Ни торжественности, ни
внимания. Ведь, в конечном
счете, те же кандидаты не
только ради своей славы
борются на дорожках ста-
дионов, но для чести горо-
да.

«Пошла моя королева
спорта в горспорткомитет
защиты искать, — пишет
В. Г. Игишев. — Некогда
нам твои обиды слушать,
— слышит в ответ. — Нам
постановление правитель-
ства выполнять надо». Как
же выполнять, как разви-
вать массовость, если тре-
нера уходят, бросают ра-
боту, не находя поддерж-
ки — опускаются руки.
Конкурировать с легкоат-
летами других городов
стало совсем непросто —
же потому, что там специа-
листы лучше.

КИНО

**КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н.
ОСТРОВСКОГО.** Большой зал. Шестой (10,
12, 14-10, 16, 18-10, 20,
21-30). Зал «Глобус».

Девочка ищет отца (9,
11, 13, 14-30). Самозванцы поневоле (18,
20-30). Хроника. Если
тебе дорог твой дом (16-10).
Зал «Кругозор». Праздники детства (9-30, 11-30, 13-30, 15,
17-30, 19-10, 21). Хро-
ника. В огне жизни нет (16-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП».

34-й скорый (12, 16, 18,
19-40, 21-40). Садись
рядом, Мишка! (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».
Лифт на эшафот (12,
16, 18, 20, 21-30). Сем-
надцатый трансатланти-
ческий (10, 14-10).

**КИНОТЕАТР «АВАН-
ГАРД».** Шляпа (12,
16-10, 18, 19-40, 21-30).
Хлеб, золото, наган (10,
14-20).

**ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ
АВТОМАТИКИ.** Из-
браник великого духа (15,
17-20, 19, 21).
**ДК ИМЕНИ МАЯКОВ-
СКОГО.** Любимый Рад-
жа (14-30, 17, 20).

Прокопьевский драматический театр
им. Ленинского комсомола

ЗАКРЫТИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

А. Галин

4 мая
PETRO
(современная история в 2-х действиях)

М. Горький

ПОСЛЕДНИЕ
(трагический балаган в 2-х действиях)

В. Катаев

ДЕНЬ ОТДЫХА
(комедия в 2-х действиях)

8 мая
Д. Иванов, В. Трифонов
ПРИНЦЕССА ИЗ МАРЬИНОЙ РОЩИ
(музыкальная комедия в 2-х действиях)

5 МАЯ

на стадионе «Шахтер»
и во Дворце спорта
состоится

ТРАДИЦИОННАЯ
СПАРТАКИАДА

учащихся профтехучилищ
Центрального района на
приз Героя Советского Со-
юза М. Шишкина.

Открытие спартакиады
в 12 часов на стадионе
«Шахтер».

ОРС «КИРОВУГОЛЬ»
покупает у населения кар-
тофель по цене 22 коп. за
1 килограмм.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
объединение «Прокоп-
ьевуголь» доводит до
сведения граждан, что са-
мовольная застройка, по-
садка огородов и выпас
скота на горных отводах
шахты запрещаются. За по-
следствия шахты ответст-
венности не несет.

ПРОДАЕТСЯ кирпич-
ный гараж под машину в
районе училища № 41.

Обращаться по телефо-
ну 2-38-08.

ПРОДАЕТСЯ дом на
слом с усадьбой 9 соток
по ул. Товарищеской, 9
(прием квотирована по

стекло к электронным часам?
Т. ЗАБКОВА.

Начальник цеха новокузнецкого завода «Рембытмашприбор» В. И. Гуттар сообщает:

Ремонт электронных часов производится в мастерской по улице им. Крупской. Стекла же можно вставить в любом приемном пункте.

— Где приобрести железные двери для гаража?
Ю. МИРОНОВ.

Старший инженер Р. А. Кацустина рекомендует обратиться в Прокопьевское РСУ треста «Кузбассремстройбыт».

— Где можно вывести татуировку?
М. НИКИТИН.

Заместитель заведующей горздравотделом Н. Д. Павлова рекомендует обратиться по адресу: г. Кемерово, улица им. Кирова, 6, областная косметическая лечебница.

— Где заправляют газовые баллоны?

Г. ГАРИФУЛИН.

Отвечает заведующий управлением коммунального хозяйства горисполкома В. П. Бабин:

— Жителей коммунального сектора обслуживает филиал Кемеровской газо-заправочной станции, что находится на Красной Горке.

— Где можно проявить цветную фотопленку?

В. ДМИТРИЕВ.

Начальник Прокопьевского филиала фотообъединения «Зенит» С. А. Кокусев называет адрес: улица Российской, 36.

Прокопьевска Владимир Гусев и стал чемпионом СССР. За Кемерово выступают живущие в Прокопьевске кандидаты в мастера спорта Марина Сахурдинова и Надежда Петрова. Еще держится Л. Куликова, скитаясь по чужим квартирам в поисках жилья. Надолго ли хватит у нее терпения?

— Подрастает молодая смена, — говорит Леонид Андреевич Рубин, тренер-преподаватель ДЮСШ горно. — Люда Вагапова, Марина Плотицина, Лена Бердник, Надя Алексеева, Андрей Юдин. Каюва будет их судьба, трудно предположить. Возможно, придется им радоваться другие города, как Вера Ульданова — Москву, Валя Кизимова и Николай Левданский — Новосибирск и Фрунзе...

Нужны учебно-тренировочная база, постоянное внимание к легкоатлетам. Ведь беговые армановские дорожки стадиона «Шахтер» пришли в негодность. Техникум физкультуры не имеет ни спортзала, ни стадиона. Основное население

разных ведомствам. Легкоатлетические маражи созданы в Новокузнецке (два), в Кемерове (строится второй), Белове. В Киселевске есть залы для общефизической подготовки не только бегунов, но и прыгунов, многоборцев. В Калтане строится крытая беговая дорожка, причем покрыта она будет современным материалом — рездором.

Администрация «Снежинки» не против того, чтобы соорудить в их здании легкий вираж. Чертежи есть. Требуется помочь города: его предприятий, кто взял бы на себя расходы. Швейная фабрика готова возвести спортзал, но кто поможет ей найти подрядчика организацию?

Или, к примеру, проблема восстановления организма после тренировок. Нагрузки возросли, нужна специальная аппаратура диспансеру, чтобы контролировать состояние спортсменов, — дополнил А. Н. Орехов. — Такая аппаратура просто очень важна. И приобрести ее

стало совсем непросто — не потому, что там специалисты лучше.

Без сомнения, проблем масса. Посмотрим на городские соревнования по легкой атлетике: скучные, малозаметные, включающие всего несколько номеров из самого многообразного и насыщенного вида спорта. Ушли из спортивного календаря многие состязания, в том числе матчи городов Сибири, в которых Прокопьевск всегда был в лидерах.

Проблемы давно назрели. Созданием Федерации легкой атлетики их не разрешить. Видимо, сейчас важно собрать большой актив людей — спортивных работников, директоров спортивных сооружений, руководителей крупных предприятий, профсоюзных работников, тех, кто отвечает за торговлю спортивным инвентарем — и подумать сообща: что здесь наиболее актуально, что в силах сделать в ближайшее время, что наметить в перспективе.

В. МАРАКУЛИН.

АКТИВИСТАМ ПЕЧАТИ

5 мая в 16 часов в зале заседаний городского комитета партии состоится городское торжественное заседание, посвященное празднованию Дня печати.

Приглашаем на заседание общественных корреспондентов, активистов печати, всех читателей.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

ОСТАЛОСЬ ДВА ЭТАПА

В спартакиаде горкома профсоюза работников просвещения прошел еще один этап — соревнования по настольному теннису, которые выиграла команда школы № 33. Второе и третье место заняли теннисисты школ № 61 и 51.

В личном зачете у женщин отличились Е. Левшанова, Г. Марковникова (обе из школы № 35) и Н. Маркова из 51-й школы. Турнир у мужчин вы-

играл представитель 33-й школы Г. Бова, опередивший второго и третьего призеров В. Казимира (школа-интернат № 61) и Р. Хуснулина (школа № 31).

После пяти видов спартакиады лидирует педагогический коллектив школы № 51. В мае пройдут завершающие соревнования по туризму и легкой атлетике. Они и назовут победителя в командном зачете.

В. ПАРХАЧЕВ,
главный судья
спартакиады.

участвуя в наследии картофель по цене 22 коп. за 1 килограмм.

Прием картофеля производится на плодоовощной базе (ул. Космическая, 8).

МАГАЗИН № 29 «МЕБЕЛЬ» (Ясная Поляна) имеет в продаже рабочий кабинет «Лотус» производства Румынии.

В комплект входят: книжный шкаф, два кресла, один стул, письменный и журнальный столы.

Магазин работает с 10 до 19, перерыв с 13 до 14 часов, выходной день — воскресенье.

Проезд трамваем маршрута № 3 до остановки «Закладочная».

УТЕРЯНЫЕ бумажник с документами и удостоверение участника войны, выданное 15 февраля 1980 г. серия Г № 483309 на имя Трушина Андрея Федосеевича.

Нашедшего просим вернуть за вознаграждение по адресу: пр. Шахтеров, 13-а — 122.

УТЕРЯННОЕ удостоверение № 014716, выданное Прокопьевским районом на имя Гатилова Данила Васильевича, считать недействительным.

Партийная и профсоюзная организации, администрация городской больницы № 2 выражают соболезнование ст. терапевту поликлиники Щекотовой Любови Ивановне по поводу смерти ее отца, ветерана Великой Отечественной войны КУРОПАТСКОГО Ивана Осиповича.

ПРОДАЕТСЯ дом на слом с усадьбой 9 соток по ул. Товарищеской, 9 (Северный Магнитогорск).

Обращаться по телефону 2-83-28 или по ул. 2-я Коксовая, 24-8.

СНИМУ квартиру в любом районе города на любой срок. Семья три человека.

Обращаться по телефону 2-67-42 с 8 до 17 часов, спросить Соловьеву.

ПРОДАЮТСЯ «Мосвич М-401» и двигатель М-408.

Обращаться по адресу: ул. Водоемная, 28 (пос. Черная Гора), после 17 часов.

Коллектив Кузбасского НИИ травматологии и реабилитации и областной клинической ортопедо-хирургической больницы, администрация, профсоюзная организация выражают соболезнование младшему научному сотруднику, заведующему отделением Робиной Светлане Ивановне по поводу смерти ее отца

ПАНАСЕНКО Ивана Ефимовича

Командование и личный состав горноспасательного отряда извещают о смерти старейшего горноспасателя, члена КПСС

ФЕДОРОВА Александра Александровича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Объем 1 п. л.	Тираж 57642
Офсетная печать	Заказ 5630
	ОП16212

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-28-03.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а